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ACTA N.º 110 DE LA SESIÓN CELEBRADA POR LA MESA DEL PARLAMENTO DE 
CANTABRIA, EL DÍA 28 DE OCTUBRE DE 2016 
 
 
 
 
 En la sede del Parlamento de Cantabria, Santander, siendo las diez horas y 
treinta minutos del día veintiocho de octubre de dos mil dieciséis, se reunió la Mesa del 
Parlamento de Cantabria, bajo la Presidencia de la Excma. Sra. D.ª María Dolores Go-
rostiaga Saiz y con asistencia de las Ilmas. Sras. D.ª María Rosa Valdés Huidobro 
(Vicepresidenta primera) y D.ª María José Sáenz de Buruaga Gómez (Vicepresidenta 
segunda), e Ilmos. Sres. D. Alberto Bolado Donis (Secretario primero) y D. Juan Ra-
món Carrancio Dulanto (Secretario segundo).  
 
 La Mesa es asistida por el Letrado Secretario General, D. Ángel L. Sanz Pérez. 
 
 La Presidencia declara abierta la sesión, pasando a tratar a continuación los 
asuntos incluidos en el orden del día. 
 
 PUNTO 1.- PROPOSICIÓN DE LEY DE MODIFICACIÓN DE LA LEY DE 
CANTABRIA 5/2000, DE 15 DE DICIEMBRE, DE COORDINACIÓN DE LAS POLICÍ-
AS LOCALES DE CANTABRIA, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO 
MIXTO. [9L/2000-0005] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 128 y concordantes del Reglamento 
de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la Proposición de Ley de referencia, 
publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria y dar traslado de la misma 
al Gobierno, acompañada de los antecedentes aportados, a los efectos establecidos 
en el artículo 129.2 del Reglamento. 
 
 PUNTO 2.- MOCIÓN N.º 36, SUBSIGUIENTE A LA INTERPELACIÓN N.º 70, 
RELATIVA A CRITERIOS EN RELACIÓN AL ESTADO ACTUAL DE LOS TRÁMITES 
EFECTUADOS PARA LA AMPLIACIÓN DEL POLÍGONO INDUSTRIAL DE VALLE-
GÓN EN CASTRO URDIALES, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO 
POPULAR. [9L/4200-0036] 
 
 Visto el expediente de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 
164 del Reglamento de la Cámara y en el acuerdo de delegación de la Mesa del Par-
lamento en el Presidente del Parlamento, de 17 de septiembre de 2007 (BOPCA nº 15, 
de 03.10.2007), SE ACUERDA su admisión a trámite. 
 
 PUNTO 3.- ESCRITO DEL GOBIERNO EN RELACIÓN CON EL CUMPLI-
MIENTO DE LAS PROPOSICIONES NO DE LEY NÚMEROS 9L/4300-0008, 9L/4300-
0012, 9L/4300-0066 Y 9L/4300-0067, LAS MOCIONES NÚMEROS 9L/4200-0010 Y 
9L/4200-0020 Y DE LAS RESOLUCIONES N.º 19 Y N.º 51 DEL DEBATE SOBRE LA 
ORIENTACIÓN POLÍTICA DEL GOBIERNO CORRESPONDIENTE AL PRIMER AÑO 
DE LA IX LEGISLATURA, APROBADAS POR EL PLENO DEL PARLAMENTO. 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e), 165 y 180 del Reglamento, SE 
ACUERDA admitir a trámite ante la Comisión de Sanidad la documentación de refe-
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rencia. 
 
 PUNTO 4.- ESCRITO DEL GOBIERNO EN RELACIÓN CON EL CUMPLI-
MIENTO DE LA MOCIÓN NÚMERO 9L/4200-0009, APROBADA POR EL PLENO 
DEL PARLAMENTO. 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 165 del Reglamento, SE ACUERDA 
admitir a trámite ante la Comisión de Obras Públicas y Vivienda la documentación de 
referencia. 
 
 PUNTO 5.- ESCRITO DEL GOBIERNO EN RELACIÓN CON EL CUMPLI-
MIENTO DE LA PROPOSICIÓN NO DE LEY NÚMERO  9L/4300-0052, APROBADA 
POR EL PLENO DEL PARLAMENTO. 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 180 del Reglamento, SE ACUERDA 
admitir a trámite ante la Comisión de Obras Públicas y Vivienda la documentación de 
referencia. 
 
 PUNTO 6.- ESCRITO DEL GOBIERNO EN RELACIÓN CON EL CUMPLI-
MIENTO DE LA PROPOSICIÓN NO DE LEY NÚMERO  9L/4300-0077, APROBADA 
POR EL PLENO DEL PARLAMENTO. 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 180 del Reglamento, SE ACUERDA 
admitir a trámite ante la Comisión de Obras Públicas y Vivienda la documentación de 
referencia. 
 
 PUNTO 7.- ESCRITO DEL GOBIERNO EN RELACIÓN CON EL CUMPLI-
MIENTO DE LA PROPOSICIÓN NO DE LEY NÚMERO  9L/4300-0089, APROBADA 
POR EL PLENO DEL PARLAMENTO. 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 180 del Reglamento, SE ACUERDA 
admitir a trámite ante la Comisión de Obras Públicas y Vivienda la documentación de 
referencia. 
 
 PUNTO 8.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN 
EN PLENO, RELATIVA A CONVENIO QUE FINANCIA EL PROGRAMA DE DESA-
RROLLO AUTÓNOMO Y FAMILIAR DE FESCAN, PRESENTADA POR EL GRUPO 
PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/4300-0106] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 177.1 del Reglamento, SE ACUER-
DA instar al Grupo Parlamentario Podemos Cantabria a que proceda a la reformula-
ción del primer párrafo de la propuesta de resolución que incluye la iniciativa de refe-
rencia. 
 
 PUNTO 9.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN 
EN PLENO, RELATIVA A ESTABLECIMIENTO DE UN PROGRAMA DE IMPULSO 
DE LA FINANCIACIÓN E INVERSIÓN PRIVADA EN PROYECTOS DE EMPRENDE-
DORES, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO. [9L/4300-0107] 
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 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 177.1 del Reglamento, SE ACUER-
DA admitir a trámite ante el Pleno la proposición no de ley de referencia y publicar en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 10.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN 
EN PLENO, RELATIVA A ESTUDIAR Y REDACTAR LA NORMATIVA PARA INTRO-
DUCIR CRITERIOS DE UNIFORMIDAD Y HOMOLOGACIÓN EN EL MARCAJE DE 
LA RED DE SENDEROS, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO PO-
PULAR. [9L/4300-0108] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 177.1 del Reglamento, SE ACUER-
DA admitir a trámite ante el Pleno la proposición no de ley de referencia y publicar en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 11.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A FECHA PREVISTA DE INICIO DE LA CARRETERA SOANO-NOJA, PRE-
SENTADA POR D. FRANCISCO JAVIER RODRÍGUEZ ARGÜESO, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5100-0145] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno la pregunta de referencia y 
publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del pre-
sente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 12.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A VALORACIÓN POR EL CONSEJERO DE INNOVACIÓN DEL INFORME DE-
FINITIVO DE LA INTERVENCIÓN GENERAL DE AUDITORÍA DE LEGALIDAD. 
OPERATIVA Y GESTIÓN DE SODERCAN DEL AÑO 2012, PRESENTADA POR D. 
JOSÉ RAMÓN BLANCO GUTIÉRREZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS 
CANTABRIA. [9L/5100-0146] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno la pregunta de referencia y 
publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del pre-
sente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 13.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A SUELDO BRUTO ANUAL DEL DIRECTOR DE CANTUR Y EN BASE A QUÉ 
CONCEPTOS, PRESENTADA POR D. SANTIAGO RECIO ESTEBAN, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5100-0147] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno la pregunta de referencia y 
publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del pre-
sente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 14.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A VALORACIÓN DEL CONSEJERO DE ECONOMÍA SOBRE EL INFORME 
DEFINITIVO DE LA INTERVENCIÓN GENERAL DE AUDITORÍA DE LEGALIDAD. 
OPERATIVA Y GESTIÓN DE SODERCAN DEL AÑO 2012, PRESENTADA POR D. 
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JOSÉ RAMÓN BLANCO GUTIÉRREZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS 
CANTABRIA. [9L/5100-0148] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno la pregunta de referencia y 
publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del pre-
sente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 15.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO, FOR-
MULADA AL PRESIDENTE DEL GOBIERNO, RELATIVA A CONCURSO Y POSTE-
RIOR ADJUDICACIÓN PARA LA GESTIÓN DE LOS PATROCINIOS DEL AÑO JUBI-
LAR LEBANIEGO 2017, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO. 
[9L/5150-0015] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 a 170 del Reglamento de la Cá-
mara y en el acuerdo de la Mesa de 10.09.2007 (BOPCA nº 38, de 15.11.2007), SE 
ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 16.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO, FOR-
MULADA AL PRESIDENTE DEL GOBIERNO, RELATIVA A VALORACIÓN SOBRE 
EL INFORME DEFINITIVO DE LA INTERVENCIÓN GENERAL DE AUDITORÍA DE 
LEGALIDAD. OPERATIVA Y GESTIÓN DE SODERCAN DEL AÑO 2012, PRESEN-
TADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/5150-0016] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 a 170 del Reglamento de la Cá-
mara y en el acuerdo de la Mesa de 10.09.2007 (BOPCA nº 38, de 15.11.2007), SE 
ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 17.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO, FOR-
MULADA AL PRESIDENTE DEL GOBIERNO, RELATIVA A ELIMINACIÓN DE LA 
DEDUCCIÓN POR GASTOS DE ENFERMEDAD SOBRE LA CUOTA ÍNTEGRA AU-
TONÓMICA DEL IRPF, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO POPU-
LAR. [9L/5150-0017] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 a 170 del Reglamento de la Cá-
mara y en el acuerdo de la Mesa de 10.09.2007 (BOPCA nº 38, de 15.11.2007), SE 
ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 18.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A FECHAS 
Y LOCALIZACIONES DE LAS SIEMBRAS DE SEMILLA DE ALMEJA LLEVADAS A 
CABO EN LAS ZONAS DE PRODUCCIÓN DE MOLUSCOS BIVALVOS EN LOS ÚL-
TIMOS CINCO AÑOS, PRESENTADA POR D. LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, 
DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0554] 
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 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 19.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A COLEC-
TIVOS MARISQUEROS O PERSONAS INDIVIDUALES QUE HAN LLEVADO A CA-
BO LAS SIEMBRAS DE SEMILLA DE ALMEJA EN LAS ZONAS DE PRODUCCIÓN 
DE MOLUSCOS BIVALVOS EN LOS ÚLTIMOS CINCO AÑOS, PRESENTADA POR 
D. LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
[9L/5300-0555] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 20.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A REMU-
NERACIÓN RECIBIDA POR LOS COLECTIVOS MARISQUEROS O PERSONAS 
INDIVIDUALES QUE HAN LLEVADO A CABO LAS SIEMBRAS DE SEMILLA DE 
ALMEJA EN LAS ZONAS DE PRODUCCIÓN DE MOLUSCOS BIVALVOS EN LOS 
ÚLTIMOS CINCO AÑOS, PRESENTADA POR D. LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, 
DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0556] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 21.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PRO-
CEDIMIENTO UTILIZADO PARA EL SEGUIMIENTO DE LA EVOLUCIÓN DEL PLAN 
DE RECUPERACIÓN DE LA ALMEJA EN LOS ÚLTIMOS CINCO AÑOS, PRESEN-
TADA POR D. LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO 
POPULAR. [9L/5300-0557] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 22.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A DATOS 
DEL RENDIMIENTO POR MARISCADOR Y DÍA DE TRABAJO DEL PLAN DE EX-
PLOTACIÓN DE ALMEJA EN LAS ZONAS DE PRODUCCIÓN DE MOLUSCOS DE 
SANTOÑA, ORDEN MED/23/2016, DE 1 DE ABRIL, PRESENTADA POR D. LUIS 
CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-
0558] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
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Gobierno. 
 
 PUNTO 23.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A LA IN-
TENCIÓN DE LA CONSEJERÍA DE MEDIO RURAL, PESCA Y ALIMENTACIÓN DE 
CONVOCAR LA ADQUISICIÓN DE NUEVAS LICENCIAS DE MARISQUEO, PRE-
SENTADA POR D. LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTA-
RIO POPULAR. [9L/5300-0559] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 24.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A COSTE 
QUE HA SUPUESTO LA ADQUISICIÓN DE SEMILLA DE ALMEJA QUE SE VA A 
SEMBRAR PRÓXIMAMENTE EN EL MARCO DEL PLAN DE RECUPERACIÓN DE 
LA ALMEJA, PRESENTADA POR D. LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0560] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 25.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SOLU-
CIONES DADAS A LA GRAVE CRISIS DEL SECTOR MARISQUERO TRAS LAS 
RECLAMACIONES EFECTUADAS, PRESENTADA POR D. LUIS CARLOS ALBALÁ 
BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0561] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 26.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A IMPOR-
TE DE LAS COMPENSACIONES AL PARO BIOLÓGICO Y PARTIDA PRESUPUES-
TARIA A LA QUE SE HA IMPUTADO, PRESENTADA POR D. LUIS CARLOS ALBA-
LÁ BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0562] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 27.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A CO-
MIENZO DE LA ELABORACIÓN DEL PROYECTO DE ACONDICIONAMIENTO DEL 
MATADERO DE TORRELAVEGA POR PARTE DE LA CONSEJERÍA DE MEDIO 
RURAL, PESCA Y ALIMENTACIÓN, PRESENTADA POR D. LUIS CARLOS ALBALÁ 
BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0563] 
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 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 28.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A EMPRE-
SA O DEPARTAMENTO DE LA CONSEJERÍA DE MEDIO RURAL, PESCA Y ALI-
MENTACIÓN A LA QUE SE HA ENCOMENDADO LA ELABORACIÓN DEL PRO-
YECTO DE ACONDICIONAMIENTO DEL MATADERO DE TORRELAVEGA, PRE-
SENTADA POR D. LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTA-
RIO POPULAR. [9L/5300-0564] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 29.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE VISITAS QUE SE HAN EFECTUADO A LAS INSTALACIONES DEL MATA-
DERO DE TORRELAVEGA PARA OBTENER LA INFORMACIÓN NECESARIA PA-
RA LA ELABORACIÓN DEL PROYECTO DE ACONDICIONAMIENTO DEL MISMO, 
PRESENTADA POR D. LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO PARLA-
MENTARIO POPULAR. [9L/5300-0565] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 30.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A OBRAS 
MÁS PRIORITARIAS QUE SE HAN DETERMINADO PARA LA EJECUCIÓN DEL 
ACONDICIONAMIENTO DEL MATADERO DE TORRELAVEGA ESTE AÑO, PRE-
SENTADA POR D. LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTA-
RIO POPULAR. [9L/5300-0566] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 31.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PRESU-
PUESTO QUE TIENEN LAS OBRAS MÁS PRIORITARIAS QUE SE EJECUTARÁN 
EN EL ACONDICIONAMIENTO DEL MATADERO DE TORRELAVEGA ESTE AÑO, 
PRESENTADA POR D. LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO PARLA-
MENTARIO POPULAR. [9L/5300-0567] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
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 PUNTO 32.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A EMPRE-
SA QUE SE ENCARGARÁ DE LA EJECUCIÓN DE LAS OBRAS MÁS PRIORITA-
RIAS EN EL ACONDICIONAMIENTO DEL MATADERO DE TORRELAVEGA, PRE-
SENTADA POR D. LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTA-
RIO POPULAR. [9L/5300-0568] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 33.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A FECHA 
EN QUE COMENZARÁ LA EJECUCIÓN DE LAS OBRAS MÁS PRIORITARIAS EN 
EL ACONDICIONAMIENTO DEL MATADERO DE TORRELAVEGA ESTE AÑO, 
PRESENTADA POR D. LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO PARLA-
MENTARIO POPULAR. [9L/5300-0569] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 34.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A ADJU-
DICACIÓN DE NUEVOS CONTRATOS MENORES POR PARTE DE LA ODECA 
DESDE AGOSTO 2015, PRESENTADA POR D. LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, 
DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0570] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 35.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A MOTIVO 
POR EL QUE LA ODECA NO HA PUBLICADO LOS NUEVOS CONTRATOS, PRE-
SENTADA POR D. LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTA-
RIO POPULAR. [9L/5300-0571] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 36.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A FECHA 
PREVISTA POR LA ODECA PARA LA PUBLICACIÓN DE LOS CONTRATOS ME-
NORES REALIZADOS DESDE LA ÚLTIMA PUBLICACIÓN, PRESENTADA POR D. 
LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
[9L/5300-0572] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 



110.9 

Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 37.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A CON-
TRATACIÓN POR LA ODECA DE ESTUDIOS DE NUEVOS PRODUCTOS AGROA-
LIMENTARIOS, PRESENTADA POR D. LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0573] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 38.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A CON-
TRATACIÓN POR LA ODECA DE AMPLIACIÓN DE ESTUDIOS YA INICIADOS EN 
LA ANTERIOR LEGISLATURA, PRESENTADA POR D. LUIS CARLOS ALBALÁ BO-
LADO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0574] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 39.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A USO 
ABUSIVO DE LA FIGURA DEL CONTRATO MENOR EN EL SEGUNDO TRIMESTRE 
DE 2016 POR LA CONSEJERÍA DE MEDIO RURAL, PESCA Y ALIMENTACIÓN, 
PRESENTADA POR D. LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO PARLA-
MENTARIO POPULAR. [9L/5300-0575] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 40.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SI SE 
CONSIDERA MÁS ADECUADA LA FIGURA DEL CONTRATO MENOR QUE LA 
AGRUPACIÓN EN LOTES Y LA LICITACIÓN PÚBLICA Y ABIERTA POR LA CON-
SEJERÍA DE MEDIO RURAL, PESCA Y ALIMENTACIÓN, PRESENTADA POR D. 
LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
[9L/5300-0576] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 41.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SI SE 
CONSIDERA MÁS ADECUADO EL FRACCIONAMIENTO EN CONTRATOS MENO-
RES QUE LA AGRUPACIÓN EN LOTES Y LA LICITACIÓN PÚBLICA Y ABIERTA 
POR LA CONSEJERÍA DE MEDIO RURAL, PESCA Y ALIMENTACIÓN, PRESENTA-
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DA POR D. LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO 
POPULAR. [9L/5300-0577] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 42.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SI SE 
SOLICITARON MÁS OFERTAS PARA LOS CONTRATOS NÚMEROS 12, 13 Y 18 
DE LA RELACIÓN DE LOS APROBADOS POR LA CONSEJERÍA DE MEDIO RU-
RAL, PESCA Y ALIMENTACIÓN EN EL SEGUNDO TRIMESTRE DE 2016, PRE-
SENTADA POR D. LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTA-
RIO POPULAR. [9L/5300-0578] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 43.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SI SE 
SOLICITARON MÁS OFERTAS PARA LOS CONTRATOS NÚMEROS 1, 3, 8, 14, 19, 
38 Y 46 DE LA RELACIÓN DE LOS APROBADOS POR LA CONSEJERÍA DE MEDIO 
RURAL, PESCA Y ALIMENTACIÓN EN EL SEGUNDO TRIMESTRE DE 2016, PRE-
SENTADA POR D. LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTA-
RIO POPULAR. [9L/5300-0579] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 44.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A DES-
CRIPCIÓN DEL PROYECTO ASISTENCIAL DEL CENTRO DE ESPECIALIDADES 
ANUNCIADO EN COTOLINO II, PRESENTADA POR D.ª MARÍA JOSÉ SÁENZ DE 
BURUAGA GÓMEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0580] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 45.- REFERENCIA DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR EL 
CONSEJO DE GOBIERNO EN REUNIÓN DE 13 DE OCTUBRE DE 2016. [9L/6200-
0068] 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la información de referencia, trasladar a los Grupos Par-
lamentarios y comunicar el presente acuerdo al Gobierno. 
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 PUNTO 46.- CUENTA GENERAL DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CAN-
TABRIA, CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO 2015, EN FORMATO TARJETA PEN 
USB, REMITIDA POR EL GOBIERNO. [9L/6300-0038] 
 
 Vista la cuenta general de la Comunidad Autónoma de Cantabria, correspon-
diente al ejercicio 2015, y a tenor de los artículos 9.6 del Estatuto de Autonomía para 
Cantabria; 127 de la Ley de Cantabria 14/2006, de 24 de octubre, de finanzas; y 
33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA: 
 
 1.º Admitir a trámite ante la Comisión de Economía y Hacienda, a los efectos de 
la correspondiente tramitación. 
 
 2.º Poner a disposición de los Diputados y Diputadas, en la Secretaría General 
de la Cámara, la información remitida por el Gobierno. 
 
 3.º Dar traslado del presente acuerdo al Gobierno. 
 
 4.º Ordenar la publicación de este Acuerdo en el Boletín Oficial del Parlamento 
de Cantabria. 
 
 PUNTO 47.- ESCRITO DE LA SECRETARÍA DE LA COMISIÓN MIXTA PARA 
LA UE POR EL QUE REMITE LA PROPUESTA DE DIRECTIVA DEL PARLAMENTO 
EUROPEO Y DEL CONSEJO POR LA QUE SE ESTABLECE EL CÓDIGO EURO-
PEO DE LAS COMUNICACIONES ELECTRÓNICAS (REFUNDICIÓN) (TEXTO PER-
TINENTE A EFECTOS DEL EEE) [COM(2016) 590 FINAL] [COM(2016) 590 FINAL 
ANEXOS][2016/0288 (COD)] [SWD(2016) 303 FINAL/2] [SWD(2016) 304 FINAL] 
[SWD(2016) 305 FINAL] [SWD(2016) 313 FINAL], A EFECTOS DEL ARTÍCULO 6 DE 
LA LEY 8/1994, DE 19 DE MAYO. [9L/7410-0103] 
 
 Visto el expediente de referencia y de conformidad con el apartado 2, último 
inciso, del texto consolidado relativo al procedimiento sobre el control del cumplimiento 
del principio de subsidiariedad por las iniciativas legislativas de la Unión Europea, 
aprobado por la Mesa de la Cámara en su sesión de 28 de junio de 2010 (BOPCA nº 
383, de 02.07.2010), y lo dispuesto por el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cáma-
ra, SE ACUERDA tomar conocimiento de la Propuesta recibida y ratificar la Resolución 
dictada por la Presidencia de la Cámara con fecha 25 de octubre de 2016, por la que 
se dio traslado de la iniciativa a la Comisión de Innovación, Industria, Turismo y Co-
mercio. 
 
 PUNTO 48.- ESCRITO DE LA SECRETARÍA DE LA COMISIÓN MIXTA PARA 
LA UE POR EL QUE REMITE LA PROPUESTA DE REGLAMENTO DEL PARLA-
MENTO EUROPEO Y DEL CONSEJO SOBRE EL FON DO EUROPEO DE DE-
SARROLLO SOSTENIBLE (FEDS) Y POR EL QUE SE ESTABLECE LA GARANTÍA 
DEL FEDS Y EL FONDO DE GARANTÍA DEL FEDS [COM(2016) 586 FINAL] 
[2016/0281 (COD)], A EFECTOS DEL ARTÍCULO 6 DE LA LEY 8/1994, DE 19 DE 
MAYO. [9L/7410-0104] 
 
 Visto el expediente de referencia y de conformidad con el apartado 2, último 
inciso, del texto consolidado relativo al procedimiento sobre el control del cumplimiento 
del principio de subsidiariedad por las iniciativas legislativas de la Unión Europea, 
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aprobado por la Mesa de la Cámara en su sesión de 28 de junio de 2010 (BOPCA nº 
383, de 02.07.2010), y lo dispuesto por el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cáma-
ra, SE ACUERDA tomar conocimiento de la Propuesta recibida y ratificar la Resolución 
dictada por la Presidencia de la Cámara con fecha 25 de octubre de 2016, por la que 
se dio traslado de la iniciativa a la Comisión de Educación, Cultura y Deporte. 
 
 PUNTO 49.- ESCRITO DE LA SECRETARÍA DE LA COMISIÓN MIXTA PARA 
LA UE POR EL QUE REMITE LA PROPUESTA DE DECISIÓN DEL PARLAMENTO 
EUROPEO Y DEL CONSEJO SOBRE LA PARTICIPACIÓN DE LA UNIÓN EURO-
PEA EN LA ASOCIACIÓN PARA LA INVESTIGACIÓN E INNOVACIÓN EN LA RE-
GIÓN DEL MEDITERRÁNEO (PRIMA), EN LA QUE PARTICIPAN CONJUNTAMEN-
TE VARIOS ESTADOS MIEMBROS [COM(2016) 662 FINAL] [2016/0325 (COD)] 
[SWD(2016) 331 FINAL] [SWD(2016) 332 FINAL], A EFECTOS DEL ARTÍCULO 6 DE 
LA LEY 8/1994, DE 19 DE MAYO. [9L/7410-0105] 
 
 Visto el expediente de referencia y de conformidad con el apartado 2, último 
inciso, del texto consolidado relativo al procedimiento sobre el control del cumplimiento 
del principio de subsidiariedad por las iniciativas legislativas de la Unión Europea, 
aprobado por la Mesa de la Cámara en su sesión de 28 de junio de 2010 (BOPCA nº 
383, de 02.07.2010), y lo dispuesto por el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cáma-
ra, SE ACUERDA tomar conocimiento de la Propuesta recibida y ratificar la Resolución 
dictada por la Presidencia de la Cámara con fecha 25 de octubre de 2016, por la que 
se dio traslado de la iniciativa a la Comisión de Innovación, Industria, Turismo y Co-
mercio. 
 
 PUNTO 50.- ESCRITO PRESENTADO POR EL GRUPO PARLAMENTARIO 
POPULAR, COMUNICANDO LA DESIGNACIÓN DE D.ª MARÍA ISABEL URRUTIA 
DE LOS MOZOS, COMO REPRESENTANTE EN LA COMISIÓN PERMANENTE DEL 
CONSEJO DE COMUNIDADES CÁNTABRAS. [9L/7520-0008] 
 
 Vista la designación efectuada por el Grupo Parlamentario Popular SE 
ACUERDA su admisión a trámite. 
 
 PUNTO 51.- ESCRITO PRESENTADO POR EL GRUPO PARLAMENTARIO 
REGIONALISTA, COMUNICANDO LA DESIGNACIÓN DE D. PEDRO JOSÉ HER-
NANDO GARCÍA, COMO REPRESENTANTE EN LA COMISIÓN PERMANENTE 
DEL CONSEJO DE COMUNIDADES CÁNTABRAS. [9L/7520-0008] 
 
 Vista la designación efectuada por el Grupo Parlamentario Regionalista SE 
ACUERDA su admisión a trámite. 
 
 PUNTO 52.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0402, SOLICITADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓ-
ÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
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 PUNTO 53.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0403, SOLICITADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓ-
ÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 54.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0404, SOLICITADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓ-
ÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 55.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0405, SOLICITADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓ-
ÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 56.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0406, SOLICITADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓ-
ÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 57.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0407, SOLICITADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓ-
ÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 58.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0408, SOLICITADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓ-
ÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
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toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 59.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0409, SOLICITADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓ-
ÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 60.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0410, SOLICITADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓ-
ÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 61.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0411, SOLICITADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓ-
ÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 62.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0412, SOLICITADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓ-
ÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 63.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0413, SOLICITADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓ-
ÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
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 PUNTO 64.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0414, SOLICITADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓ-
ÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 65.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0415, SOLICITADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓ-
ÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
  
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 66.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0416, SOLICITADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓ-
ÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 67.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0417, SOLICITADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓ-
ÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 68.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0418, SOLICITADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓ-
ÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 69.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0419, SOLICITADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓ-
ÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
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toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 70.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0420, SOLICITADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓ-
ÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 71.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0421, SOLICITADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓ-
ÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 72.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0422, SOLICITADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓ-
ÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 73.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0423, SOLICITADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓ-
ÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 74.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0424, SOLICITADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓ-
ÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
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 PUNTO 75.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0425, SOLICITADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓ-
ÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 76.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0428, SOLICITADA POR D.ª MARÍA ISABEL 
URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 77.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A INFORME Y DOCUMENTOS 
QUE ACREDITEN LA EJECUCIÓN TOTAL DE LOS CONTRATOS SUSCRITOS EN-
TRE CONSULTORÍA SOLUCIONES INTEGRALES CANTABRIA(CSIC) Y LA DI-
RECCIÓN GENERAL CON COMPETENCIAS EN MATERIA DE IGUALDAD Y MU-
JER, SOLICITADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLA-
MENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/9100-0442] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 78.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A INFORME Y DOCUMENTOS 
QUE ACREDITEN LA EJECUCIÓN TOTAL DEL CONTRATO CELEBRADO ENTRE 
LA DIRECCIÓN GENERAL CON COMPETENCIAS EN MATERIA DE IGUALDAD Y 
MUJER Y FUNDESTIC (FUNDACIÓN PARA EL DESARROLLO SOSTENIBLE Y LAS 
NUEVAS TECNOLOGÍAS), SOLICITADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, 
DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/9100-0443] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 79.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A MEMORIAS JUSTIFICATIVAS 
DE LOS CONVENIOS SUSCRITOS ENTRE FUNDESTIC (FUNDACIÓN PARA EL 
DESARROLLO SOSTENIBLE Y LAS NUEVAS TECNOLOGÍAS) Y LA DIRECCIÓN 
GENERAL CON COMPETENCIAS EN MATERIA DE IGUALDAD Y MUJER DE 2009 
A 2012, SOLICITADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PAR-
LAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/9100-0444] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
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 PUNTO 80.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A MEMORIAS JUSTIFICATIVAS 
DE TODOS LOS CONVENIOS Y SUBVENCIONES SUSCRITOS ENTRE FUNDES-
TIC (FUNDACIÓN PARA EL DESARROLLO SOSTENIBLE Y LAS NUEVAS TECNO-
LOGÍAS) Y CEP CANTABRIA, S.L. DE 2007 A 2010, SOLICITADA POR D.ª VERÓ-
NICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
[9L/9100-0445] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 81.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A INFORME Y DOCUMENTOS 
QUE ACREDITEN LA EJECUCIÓN TOTAL DE LOS CONTRATOS SUSCRITOS EN-
TRE FUNDESTIC (FUNDACIÓN PARA EL DESARROLLO SOSTENIBLE Y LAS 
NUEVAS TECNOLOGÍAS) Y CEP CANTABRIA S.L. DE 2007 A 2010, SOLICITADA 
POR D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODE-
MOS CANTABRIA. [9L/9100-0446] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 82.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A MEMORIA JUSTIFICATIVA DE 
LA SUBVENCIÓN OTORGADA POR LA DIRECCIÓN GENERAL DE INDUSTRIA A 
FRAILE Y BLANCO, S.L. PARA EL PROYECTO DE SISTEMAS DE INTELIGENCIA 
AMBIENTAL (INN/08/157), SOLICITADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, 
DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/9100-0447] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 83.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A MEMORIA JUSTIFICATIVA DE 
LA SUBVENCIÓN OTORGADA POR LA DIRECCIÓN GENERAL DE INDUSTRIA A 
FRAILE Y BLANCO, S.L. PARA EL PROYECTO DE SOFTWARE ILM DE CENTRO 
DE DATOS (INN/08/159), SOLICITADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, 
DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/9100-0448] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 84.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A MEMORIA JUSTIFICATIVA DE 
LA SUBVENCIÓN OTORGADA POR LA DIRECCIÓN GENERAL DE INDUSTRIA A 
FRAILE Y BLANCO, S.L. PARA EL PROYECTO SISTEMA DE REALIZACIÓN Y 
SETS VIRTUALES CON NATURAL STUDIO PARA EL CENTRO AUDIOVISUAL 
(INN/08/160), SOLICITADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/9100-0449] 
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 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 85.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A CONTRATOS, CONVENIOS Y 
SUBVENCIONES PÚBLICAS CELEBRADOS CON SOLUCIONES HIPERMEDIA DE 
APRENDIZAJE, S.L. DESDE 2007, SOLICITADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ 
LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/9100-0450] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 86.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A CONTRATOS, CONVENIOS Y 
SUBVENCIONES PÚBLICAS CELEBRADOS CON VIVLIUM CORPORATE, S.L. 
DESDE 2007, SOLICITADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/9100-0451] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 87.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A CONTRATOS, CONVENIOS Y 
SUBVENCIONES PÚBLICAS CELEBRADOS CON INFORMÁTICA MONTAÑESA, 
S.L. DESDE 2007, SOLICITADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/9100-0452] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 88.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A CONTRATOS, CONVENIOS Y 
SUBVENCIONES PÚBLICAS CELEBRADOS CON CANTABRIA FORMATEC, S.L. 
DESDE 2007, SOLICITADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/9100-0453] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 89.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE QUE OBRE EN 
LA CONSEJERÍA DE MEDIO RURAL, PESCA Y ALIMENTACIÓN SOBRE LAS 
OBRAS DE MODERNIZACIÓN Y MEJORA DEL MATADERO MUNICIPAL DE TO-
RRELAVEGA, SOLICITADA POR D. LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/9100-0454] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
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 PUNTO 90.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE Y ACUERDO 
POR EL QUE SE DECLARA LA NO DISPONIBILIDAD DE LOS CRÉDITOS PRESU-
PUESTARIOS QUE RESULTEN LIBERADOS TRAS LA TRAMITACIÓN DE CUAL-
QUIER EXPEDIENTE DE GASTO DE LOS CAPÍTULOS II, IV, VI Y VII DEL ESTADO 
DE GASTOS DE LOS PRESUPUESTOS GENERALES PARA 2016, SOLICITADA 
POR D.ª CRISTINA MAZAS PÉREZ-OLEAGA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PO-
PULAR. [9L/9100-0455] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 91.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A CRÉDITOS RETENIDOS EN 
LA DECLARACIÓN DE CRÉDITOS NO DISPONIBLES DICTADA EL 02.09.2016, 
SOLICITADA POR D.ª CRISTINA MAZAS PÉREZ-OLEAGA, DEL GRUPO PARLA-
MENTARIO POPULAR. [9L/9100-0456] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 92.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A CRÉDITOS RETENIDOS FRU-
TO DEL ACUERDO DE NO DISPONIBILIDAD DE 25.08.2016, SOLICITADA POR D.ª 
CRISTINA MAZAS PÉREZ-OLEAGA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
[9L/9100-0457] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 93.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A PROTOCOLOS Y/O PROCE-
DIMIENTOS ESTABLECIDOS EN LA PRESENTE LEGISLATURA QUE SE HAYAN 
IMPLEMENTADO EN RELACIÓN A LOS PRÉSTAMOS A EMPRESAS PRIVADAS 
POR PARTE DEL INSTITUTO DE FINANZAS DE CANTABRIA (ICAF), SOLICITADA 
POR D. RUBÉN GÓMEZ GONZÁLEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO. 
[9L/9100-0458] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 94.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A DATOS DE TODAS LAS EM-
PRESAS PÚBLICAS, FUNDACIONES Y ENTES PÚBLICOS, SOLICITADA POR D. 
RUBÉN GÓMEZ GONZÁLEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO. [9L/9100-
0459] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
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 PUNTO 95.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE DEL CONTRA-
TO MENOR DE DESBROCE DE MATORRAL EN REPOBLACIONES MUP 22, 23 Y 
57 DE CUANTÍA DE 40.051,00 EUROS Y ADJUDICADO A QUINTIAL OBRAS Y 
SERVICIOS, S.C., SOLICITADA POR D. LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/9100-0460] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 96.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE DEL CONTRA-
TO MENOR DE RESTAURACIÓN BOSQUES TRAS INCENDIOS FORESTALES 
MUP TM DE PUENTE VIESGO, SANTIURDE DE TORANZO, DE CUANTÍA DE 
47.916,00 EUROS Y ADJUDICADO A ÁLVAREZ FORESTAL, S.A., SOLICITADA 
POR D. LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPU-
LAR. [9L/9100-0461] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 97.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE DEL CONTRA-
TO MENOR DE ADECUACIÓN ECOSISTEMAS FORESTALES AL INSTRUMENTO 
DE GESTIÓN DEL MONTE RUSBREDA Y SEL DE LÓPEZ, DE CUANTÍA 57.398,00 
EUROS Y ADJUDICADO A QUINTIAL OBRAS Y SERVICIOS, S.C., SOLICITADA 
POR D. LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPU-
LAR. [9L/9100-0462] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 98.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE DEL CONTRA-
TO MENOR DE TRATAMIENTOS SELVÍCOLAS EN REPOBLACIONES DEL MONTE 
AÁ, NÚM 10 DEL CUP, SECCIÓN FORESTAL II, DE CUANTÍA DE 36.500,00 EU-
ROS Y ADJUDICADO A QUINTIAL OBRAS Y SERVICIOS, S.C., SOLICITADA POR 
D. LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
[9L/9100-0463] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 99.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE DEL CONTRA-
TO MENOR DE DESBROCES PREVENTIVOS CONTRA INCENDIOS EN MÁRGE-
NES DE PISTAS (SECCIÓN FORESTAL I), DE CUANTÍA DE 43.600, 00 EUROS Y 
ADJUDICADO A QUINTIAL OBRAS Y SERVICIOS, S.C., SOLICITADA POR D. LUIS 
CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/9100-
0464] 
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 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 100.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE DEL CONTRA-
TO MENOR DE AVANCES MENSUALES SUPERFICIES Y PRODUCCIONES AGRÍ-
COLA CANTABRIA Y CENSO ANUAL SUPERFICIES Y PRODUCCIONES NIVEL 
MUNICIPAL, DE CUANTÍA DE 15.488, 00 EUROS Y ADJUDICADO A AGROAM-
BIENTE 2001, SOLICITADA POR D. LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/9100-0465] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 101.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE PARA LA 
APROBACIÓN DEL DECRETO 67/2016, DE 13 DE OCTUBRE, POR EL QUE SE 
AUTORIZA A LA SOCIEDAD GESTIÓN DE VIVIENDAS E INFRAESTRUCTURAS 
EN CANTABRIA, S.L. A MODIFICAR SU OBJETO Y SUS ESTATUTOS SOCIALES, 
SOLICITADA POR D. FRANCISCO JAVIER RODRÍGUEZ ARGÜESO, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/9100-0466] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 102.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A ANÁLISIS DE VIABILIDAD DE 
IMPLANTACIÓN DE RAMAL DE SALIDA EN LA A67 REALIZADO POR JESÚS 
FERNÁNDEZ TIRILONTE, SOLICITADA POR D. FRANCISCO JAVIER RODRÍGUEZ 
ARGÜESO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/9100-0467] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 103.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE DE CONTRA-
TACIÓN A INDRA BUSINESS CONSULTING, S.L.U. PARA LA REALIZACIÓN DEL 
PLAN DE ACCIÓN DESARROLLO DE LA INDUSTRIA, SOLICITADA POR D. 
EDUARDO VAN DEN EYNDE CERUTI, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
[9L/9100-0468] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 104.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A CONTRATOS, CONVENIOS Y 
SUBVENCIONES SUSCRITAS ENTRE LA FUNDACIÓN COMERCIO CANTABRIA Y 
FRAILE BLANCO, S.L., SOLICITADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/9100-0469] 
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 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 105.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A CONTRATOS, CONVENIOS Y 
SUBVENCIONES SUSCRITAS ENTRE LA FUNDACIÓN COMERCIO CANTABRIA Y 
CONSULTORÍA DE INTERNET Y NUEVAS TECNOLOGÍAS, S.L. (CINTEC), SOLICI-
TADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO 
PODEMOS CANTABRIA. [9L/9100-0470] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 106.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A CONTRATOS, CONVENIOS Y 
SUBVENCIONES SUSCRITAS ENTRE LA FUNDACIÓN COMERCIO CANTABRIA Y 
FUNDACIÓN PARA EL DESARROLLO, LA CULTURA Y LA SOSTENIBILIDAD FUN-
DESTIC, SOLICITADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PAR-
LAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/9100-0471] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 107.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A CONTRATOS, CONVENIOS Y 
SUBVENCIONES SUSCRITAS ENTRE LA FUNDACIÓN COMERCIO CANTABRIA Y 
COMUNICA XXI SOLUCIONES INTEGRALES CANTABRIA, S.L., SOLICITADA POR 
D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS 
CANTABRIA. [9L/9100-0472] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 108.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A CONTRATOS, CONVENIOS Y 
SUBVENCIONES SUSCRITAS ENTRE LA FUNDACIÓN COMERCIO CANTABRIA Y 
COMUNICACIÓN GENIAL, S.L., SOLICITADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓ-
PEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/9100-0473] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 109.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A CONTRATOS, CONVENIOS Y 
SUBVENCIONES SUSCRITAS ENTRE LA FUNDACIÓN COMERCIO CANTABRIA Y 
NOVOMEDIA COMUNICACIONES, S.L., SOLICITADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓ-
ÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/9100-
0474] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
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ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 110.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTES ADMINIS-
TRATIVOS DE LA INSTALACIÓN DE EQUIPOS QUIRÚRGICOS Y DE LABORATO-
RIO, REVESTIMIENTOS ANTIBACTERIANOS Y DE SEGURIDAD, SEPARACIÓN 
DE ASEOS E INTEGRACIÓN DE SISTEMAS INFORMATIVOS Y DE SEGURIDAD 
EN EL HOSPITAL UNIVERSITARIO MARQUÉS DE VALDECILLA, SOLICITADA 
POR D.ª MARÍA JOSÉ SÁENZ DE BURUAGA GÓMEZ, DEL GRUPO PARLAMEN-
TARIO POPULAR. [9L/9100-0475] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 111.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTES ADMINIS-
TRATIVOS DE LOS EQUIPAMIENTOS: ÁREA ESTERILIZACIÓN, MOBILIARIO URA 
Y UARHO, SOLICITADA POR D.ª MARÍA JOSÉ SÁENZ DE BURUAGA GÓMEZ, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/9100-0476] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 112.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE ADMINISTRA-
TIVO DEL SERVICIO DE CONSULTORIO EN ÁREA DEL S.C.S. PARA REORGANI-
ZACIÓN FUNCIÓN TIC, SOLICITADA POR D.ª MARÍA JOSÉ SÁENZ DE BURUAGA 
GÓMEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/9100-0477] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 113.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE ADMINISTRA-
TIVO DE LA EVALUACIÓN DEL EQUIPAMIENTO ADQUIRIDO POR EL HOSPITAL 
UNIVERSITARIO MARQUÉS DE VALDECILLA, SOLICITADA POR D.ª MARÍA JOSÉ 
SÁENZ DE BURUAGA GÓMEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
[9L/9100-0478] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 114.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTES ADMINIS-
TRATIVOS DE LOS CONTRATOS CON LA EMPRESA IBERMANSA, IBÉRICA DE 
MANTENIMIENTO, S.A., QUE NO ESTÁN INCLUIDOS EN EL CONTRATO DE CO-
LABORACIÓN PÚBLICO PRIVADA PARA UNA ACTUACIÓN GLOBAL E INTEGRA-
DA EN EL HOSPITAL UNIVERSITARIO MARQUÉS DE VALDECILLA, SOLICITADA 
POR D.ª MARÍA JOSÉ SÁENZ DE BURUAGA GÓMEZ, DEL GRUPO PARLAMEN-
TARIO POPULAR. [9L/9100-0479] 
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 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 115.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A PLANES FUNCIONALES 
APROBADOS DE LOS HOSPITALES COMARCALES DE SIERRALLANA Y LARE-
DO, SOLICITADA POR D.ª MARÍA JOSÉ SÁENZ DE BURUAGA GÓMEZ, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/9100-0480] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 116.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A CLÁUSULAS ADMINISTRA-
TIVAS PARTICULARES E INFORMES JURÍDICOS PRECEPTIVOS RELATIVOS A 
LOS EXPEDIENTES DE LOS PLANES FUNCIONALES DE LOS HOSPITALES DE 
SIERRALLANA Y LAREDO, SOLICITADA POR D.ª MARÍA JOSÉ SÁENZ DE BU-
RUAGA GÓMEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/9100-0481] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 117.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A ACTAS DE LAS REUNIONES 
DEL CONSEJO GENERAL DEL ICASS Y EL CONSEJO ASESOR DE SERVICIOS 
SOCIALES CONVOCADAS DESDE JULIO DE 2015, SOLICITADA POR D.ª MARÍA 
JOSÉ SÁENZ DE BURUAGA GÓMEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
[9L/9100-0482] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 118.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A CONCIERTOS DE RESERVA 
Y OCUPACIÓN DE PLAZAS Y ADENDAS A CONCIERTOS FIRMADOS POR EL 
ICASS DESDE JULIO DE 2015, SOLICITADA POR D.ª MARÍA JOSÉ SÁENZ DE 
BURUAGA GÓMEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/9100-0483] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 119.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A AUTORIZACIÓN DE FUN-
CIONAMIENTO Y ACREDITACIÓN CORRESPONDIENTES AL CENTRO DE ATEN-
CIÓN A PERSONAS EN SITUACIÓN DE DEPENDENCIA 24 HORAS EN EL MUNI-
CIPIO DE SAN FELICES DE BUELNA, SOLICITADA POR D.ª MARÍA JOSÉ SÁENZ 
DE BURUAGA GÓMEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/9100-0484] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
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ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 120.- ESCRITO DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CAN-
TABRIA POR EL QUE COMUNICA LA ASISTENCIA DE LA ILMA. SRA. D.ª VERÓ-
NICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, A LA 41 EUCOCO. [9L/9999-0031] 
 
 Visto el escrito de referencia, SE ACUERDA tomar conocimiento y trasladar al 
Servicio de Protocolo y Relaciones Institucionales. 
 

- - - - - - - - 
 
 Fuera del orden del día se trata el siguiente asunto: 
 
 ESCRITO DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA POR EL QUE 
COMUNICA LA ASISTENCIA DE LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA TERESA NOCEDA 
LLANO LÓPEZ, A LA 41 EUCOCO. [9L/9999-0031] 
 
 Visto el escrito de referencia, SE ACUERDA tomar conocimiento y trasladar al 
Servicio de Protocolo y Relaciones Institucionales. 
 
 Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las diez horas y 
cuarenta minutos, extendiéndose la presente acta, que certifica el Ilmo. Sr. Secretario 
primero, con el visto bueno de la Excma. Sra. Presidenta. 
 
 V.º B.º 
 LA PRESIDENTA, 
 


